

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成30年7月25日

【事業年度】 第41期(自 平成28年5月1日 至 平成29年4月30日)

【会社名】 株式会社メガネスーパー

【英訳名】 MEGANESUPER CO., LTD.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 星 崎 尚 彦

【本店の所在の場所】 神奈川県小田原市本町四丁目2番39号

【電話番号】 (0465)24 - 3611(代表)

【事務連絡者氏名】 取締役執行役員CFO 三 井 規 彰

【最寄りの連絡場所】 神奈川県小田原市本町四丁目2番39号

【電話番号】 (0465)24 - 3611(代表)

【事務連絡者氏名】 取締役執行役員CFO 三 井 規 彰

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所  
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成29年7月28日に提出いたしました第41期（自平成28年5月1日至平成29年4月30日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2 【訂正事項】

### 第一部 【企業情報】

#### 第1 【企業の概況】

##### 1 【主要な経営指標等の推移】

(2) 提出会社の経営指標等

##### 5 【従業員の状況】

(3) 労働組合の状況

#### 第4 【提出会社の状況】

##### 1 【株式等の状況】

(1) 【株式の総数等】

【株式の総数】

#### 第5 【経理の状況】

##### 1 【連結財務諸表等】

(1) 【連結財務諸表】

【注記事項】

(税効果会計関係)

(重要な後発事象)

## 3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第1 【企業の概況】

1 【主要な経営指標等の推移】

(2) 提出会社の経営指標等

(訂正前)

回次		第37期	第38期	第39期	第40期	第41期
決算年月		平成25年4月	平成26年4月	平成27年4月	平成28年4月	平成29年4月
売上高	(千円)	15,969,260	14,911,237	14,291,174	15,707,211	17,687,117
経常利益又は損失( )	(千円)	1,654,891	2,450,874	987,878	421,531	363,481
当期純利益又は損失( )	(千円)	2,292,702	2,627,504	1,487,240	260,915	79,087
持分法を適用した場合の 投資利益	(千円)					
資本金	(千円)	50,000	2,068,455	230,002	659,690	812,170
発行済株式総数	(株)	48,528,884	155,379,446	165,379,766	181,454,366	189,306,939
純資産額	(千円)	2,115,218	93,794	969,326	196,821	653,585
総資産額	(千円)	11,702,995	12,469,325	11,035,813	12,335,912	13,129,027
1株当たり純資産額	(円)	232.54	32.30	44.12	22.61	9.64
1株当たり配当額 (1株当たり中間配当額)	(円) (円)	( )	( )	( )	( )	( )
1株当たり当期純利益又は損 失( )	(円)	168.79	87.81	25.25	2.51	0.06
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	(円)				0.87	0.03
自己資本比率	(%)	18.1	0.8	8.9	1.1	4.0
自己資本利益率	(%)					20.2
株価収益率	(倍)	0.8	0.4	1.9	25.9	1,100
配当性向	(%)					
営業活動による キャッシュ・フロー	(千円)	2,228,289	1,944,615	1,146,583	1,072,975	
投資活動による キャッシュ・フロー	(千円)	166,793	126,305	414,196	452,294	
財務活動による キャッシュ・フロー	(千円)	1,287,998	3,028,264	364,403	714,380	
現金及び現金同等物 の期末残高	(千円)	491,934	1,701,889	1,333,906	2,668,967	
従業員数 (ほか、平均臨時雇用者数)	(名)	1,011 (200)	923 (223)	874 (243)	971 (238)	1,089 (213)

- (注) 1 売上高には、消費税等は含まれておりません。
- 2 潜在株式調整後1株当たり当期純利益につきましては、平成25年4月期から平成27年4月期につきましては、1株当たり当期純損失のため記載しておりません。
- 3 平成25年4月期から平成28年4月期の自己資本利益率につきましては、期中平均の自己資本がマイナスであるため記載しておりません。
- 4 従業員数につきましては、( )内に外書で準社員、嘱託社員及びパート社員数を示しております。
- 5 第37期から第40期の持分法を適用した場合の投資利益については、利益基準及び剰余金基準からみて重要性が乏しいため、記載を省略しております。また、第41期より連結財務諸表を作成しているため第41期の持分法を適用した場合の投資利益は記載しておりません。

(訂正後)

回次		第37期	第38期	第39期	第40期	第41期
決算年月		平成25年 4月	平成26年 4月	平成27年 4月	平成28年 4月	平成29年 4月
売上高	(千円)	15,969,260	14,911,237	14,291,174	15,707,211	17,687,117
経常利益又は損失( )	(千円)	1,654,891	2,450,874	987,878	421,531	363,481
当期純利益又は損失( )	(千円)	2,292,702	2,627,504	1,487,240	260,915	79,087
持分法を適用した場合の 投資利益	(千円)					
資本金	(千円)	50,000	2,068,455	230,002	659,690	812,170
発行済株式総数	(株)	48,528,884	155,379,446	165,379,766	181,454,366	189,306,939
純資産額	(千円)	2,115,218	93,794	969,326	196,821	653,585
総資産額	(千円)	11,702,995	12,469,325	11,035,813	12,335,912	13,129,027
1株当たり純資産額	(円)	232.54	32.30	44.12	22.61	9.64
1株当たり配当額 (1株当たり中間配当額)	(円) (円)	( )	( )	( )	( )	( )
1株当たり当期純利益又は損 失( )	(円)	168.79	87.81	25.25	2.51	0.06
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	(円)				0.87	0.03
自己資本比率	(%)	18.1	0.8	8.9	1.1	4.0
自己資本利益率	(%)					24.3
株価収益率	(倍)	0.8	0.4	1.9	25.9	1,100
配当性向	(%)					
営業活動による キャッシュ・フロー	(千円)	2,228,289	1,944,614	1,146,583	1,072,975	
投資活動による キャッシュ・フロー	(千円)	166,793	126,305	414,196	452,294	
財務活動による キャッシュ・フロー	(千円)	1,287,998	3,028,264	364,403	714,380	
現金及び現金同等物 の期末残高	(千円)	491,934	1,701,889	1,333,906	2,668,967	
従業員数 (ほか、平均臨時雇用者数)	(名)	1,011 (200)	923 (223)	874 (243)	971 (238)	1,089 (213)

- (注) 1 売上高には、消費税等は含まれておりません。
- 2 潜在株式調整後1株当たり当期純利益につきましては、平成25年4月期から平成27年4月期につきましては、1株当たり当期純損失のため記載しておりません。
- 3 平成25年4月期から平成28年4月期の自己資本利益率につきましては、期中平均の自己資本がマイナスであるため記載しておりません。
- 4 従業員数につきましては、( )内に外書で準社員、嘱託社員及びパート社員数を示しております。
- 5 第37期から第40期の持分法を適用した場合の投資利益については、利益基準及び剰余金基準からみて重要性が乏しいため、記載を省略しております。また、第41期より連結財務諸表を作成しているため第41期の持分法を適用した場合の投資利益は記載しておりません。

5 【従業員の状況】

(3) 労働組合の状況

(訂正前)

当社は、平成20年1月以降地域ごとにユニオンメガネスーパー支部が結成されておりましたが、平成20年4月、UIゼンセン同盟に統合の合意を受けUIゼンセン同盟メガネスーパー労働組合が結成されました。平成29年4月30日現在の組合員数は1,136名であります。

なお、労使関係については円滑な関係にあり、特記すべき事項はありません。

(訂正後)

当社は、平成20年1月以降地域ごとにユニオンメガネスーパー支部が結成されておりましたが、平成20年4月、UAゼンセン同盟に統合の合意を受けUAゼンセン同盟メガネスーパー労働組合が結成されました。平成29年4月30日現在の組合員数は1,136名であります。

なお、労使関係については円滑な関係にあり、特記すべき事項はありません。

第4 【提出会社の状況】

1 【株式等の状況】

(1) 【株式の総数等】

【株式の総数】

(訂正前)

種類	発行可能株式総数(株)
普通株式	350,000,000
A種優先株式	800
B種優先株式	1
C種優先株式	1,000
A種劣後株式	110,000,000
B種劣後株式	100,000,000
計	560,001,801

(訂正後)

種類	発行可能株式総数(株)
普通株式	350,000,000
A種優先株式	800
B種優先株式	1
C種優先株式	1,000
A種劣後株式	110,000,000
B種劣後株式	100,000,000
計	350,000,000

第5 【経理の状況】

1 【連結財務諸表等】

(1) 【連結財務諸表】

【注記事項】

(税効果会計関係)

(訂正前)

1. 繰延税金資産及び繰延税金負債の発生の主な原因別の内訳

当連結会計年度  
(平成29年4月30日)

繰延税金資産	
貸倒引当金	23,832 千円
退職給付引当金	452,953 千円
減損損失等	404,415 千円
ゴルフ会員権評価損	23,718 千円
資産除去債務	37,460 千円
棚卸資産評価引当金	19,584 千円
役員退職慰労引当金	60,239 千円
繰越欠損金	5,468,358 千円
その他	263,086 千円
繰延税金資産小計	6,753,650 千円
評価性引当額	6,693,411 千円
繰延税金資産合計	60,239 千円
繰延税金負債	
その他有価証券評価差額金	1,106 千円
繰延税金負債合計	1,106 千円
繰延税金資産純額	59,133 千円

< 後略 >

(訂正後)

1. 繰延税金資産及び繰延税金負債の発生の主な原因別の内訳

当連結会計年度  
(平成29年4月30日)

繰延税金資産	
貸倒引当金	23,832 千円
退職給付引当金	452,953 千円
減損損失等	404,415 千円
ゴルフ会員権評価損	23,718 千円
資産除去債務	37,460 千円
棚卸資産評価引当金	19,584 千円
役員退職慰労引当金	60,239 千円
繰越欠損金	5,468,359 千円
その他	263,086 千円
繰延税金資産小計	6,753,650 千円
評価性引当額	6,693,411 千円
繰延税金資産合計	60,239 千円
繰延税金負債	
その他有価証券評価差額金	1,106 千円
繰延税金負債合計	1,106 千円
繰延税金資産純額	59,133 千円

< 後略 >

(重要な後発事象)

(訂正前)

<前略>

3. ストックオプション(新株予約権)の発行

当社は、平成29年6月28日開催の取締役会において、当社の取締役に対しストックオプション(新株予約権)を発行することを下記のとおり決議いたしました。

新株予約権の総数	28,000個
新株予約権の発行価額	金銭を払い込むことを要しない
新株予約権の行使により発行する株式の価額の総額	1,484千円
新株予約権の目的となる株式の種類及び数	当社普通株式2,800,000株
新株予約権の割当日	平成29年7月13日
付与対象者人数及び内訳	当社取締役 2名
新株予約権の行使期間	平成32年12月4日から平成37年12月3日
新株予約権の譲渡に関する事項	当社取締役会の決議による承認を要する
新株予約権の行使に際して払い込むべき金額	行使価額は1株当たり、53円とする

(訂正後)

<前略>

3. ストックオプション(新株予約権)の発行

当社は、平成29年6月28日開催の取締役会において、当社の取締役に対しストックオプション(新株予約権)を発行することを下記のとおり決議いたしました。

新株予約権の総数	28,000個
新株予約権の発行価額	金銭を払い込むことを要しない
新株予約権の行使により発行する株式の価額の総額	148,400千円
新株予約権の目的となる株式の種類及び数	当社普通株式2,800,000株
新株予約権の割当日	平成29年7月13日
付与対象者人数及び内訳	当社取締役 2名
新株予約権の行使期間	平成32年12月4日から平成37年12月3日
新株予約権の譲渡に関する事項	当社取締役会の決議による承認を要する
新株予約権の行使に際して払い込むべき金額	行使価額は1株当たり、53円とする